

## 中拉企业家峰会落幕 多家湘企成功牵手拉美企业

# 长沙买拉美玫瑰将更便宜

9月13日，随着为期两天的第八届中国-拉美企业家高峰会的圆满落幕，湖南企业掘金拉美的大幕刚刚拉启。

“湖南与拉美地区有着长期的合作，双方的合作潜力巨大，从量到质的提升只需一个契机。”中国贸促会湖南分会会长李沛接受采访时表示：“本届中拉企业家峰会在长沙举办将开启湖南与拉美合作的新纪元。”

据悉，第九届中国-拉美企业家高峰会将于明年在墨西哥举办。

### 拉美将成美洲市场跳板

“我们对海港、铁路、机场的需求仍然巨大，中方在基础设施上专长，我们会吸引中国的企业和资本进入拉美地区。”巴西Odebrecht集团地产投资公司总裁菲利普·晏斯在高峰会上表示。

“乌拉圭虽然是一个小国，但政治稳定，投资环境良好，有明确的游戏规则和政策保障。更为重要的是，乌拉圭还可以成为中国企业向海外发展的跳板，让它们将自己的产品销往南美甚至全球市场。”乌拉圭财政部部长马里奥·贝尔加拉热切地希望引起台下中国企业家的兴趣。

西班牙高等建筑技术学院教授荷西·埃斯齐亚加则表示，节能减排的新技术住宅将是今后拉美城市发展所需要的。

湖南省商务厅厅长徐湘平今年8月份前往加勒比及南美进行过投资考察，他介绍，“拉美地区发展意愿强、开放意愿强、与湖南加强经贸合作的意愿强，湖南与这一地区的经贸合作具有巨大的空间和广阔的前景。”

### 厄瓜多尔玫瑰长沙传情

作为峰会的重头戏之一，企业对口洽谈会可谓热闹又成功，来自中国、拉美及加勒比地区共470家企业的800名相关负责人相互洽谈，项目涉及农业、食品、金融、投资、咨询、纺织、制造、建筑、能源等近20个领域。很多企业家都是首次与拉美政府及企业进行对接洽谈，就像发现了市场“新大陆”。

长沙海艺陶瓷公司的总经理董先生参加了企业洽谈会后颇有收获，他透露，已和巴西一家大型咖啡生产厂家达成意向，有希望将公司的咖啡杯出口到巴西。

长沙富春科技有限公司营销部经理刘开颜在参会之前做足了功课，“SACHAFLOR公司是厄瓜多尔三大玫瑰花种植基地，其独有的品种在长沙很有市场，但基本都是从厄瓜多尔出口到北京再转运到长沙。”刘开颜表示，此次洽谈非常顺利，今后可以直接将厄瓜多尔玫瑰花进口到长沙，成本会大大降低。

### 长沙美酒飘香阿根廷

对于泰富重装集团物流部总经理高峰来说，这次洽谈颇为成功，会上，巴西万利雅集团与泰富重装就在巴西南部建设多个铁路矿运中转站达成初步协议。

长沙国猴猕猴桃酒也在此次峰会上一举拿下10万美元订单，并与阿根廷斯帕多内集团签订酒类合作开发意向书。

此外，通过前期对接，中国电建集团中南勘测设计研究院有限公司与牙买加签订石油炼化厂改造项目、与玻利维亚签订水电站建设项目，涉及项目金额约13.5亿美元。

组委会的相关数据显示，与会的拉美企业平均与7家以上的中方企业建立了业务联系，实际安排对接洽谈1400余场，不少拉美贸易商表示，参与此次对接会，扩大了与中国特别是中部地区产品供应商和销售渠道的联系，对今后拓展对华业务非常有帮助。

■记者 杨田风



9月12日上午，第八届中国-拉美企业家高峰会在湖南长沙举行。 记者 田超 摄

## 城镇化论坛 10月举行

新型城镇化是拉动中国内需的最大载体。日前，三湘都市报记者从中国中西部城镇化建设论坛组委会获悉，首届“中国中西部城镇化建设论坛暨城镇化项目投融资合作洽谈会”将于10月18日至19日在长沙举行。届时，全国知名房地产及城镇化专家和学者将齐聚长沙，共同探讨在房地产转型升级下中西部地区城镇化建设的发展机遇和挑战，通过合作设立资金池和项目池以及资源整合共享，引导更多社会资金关注中西部城镇化的发展。

■通讯员 曹阳 记者 蔡平

### 提醒

#### 湘企投资拉美 需注重本地化

贝尔加拉提醒，“双方必须要具有足够的信任并进一步加深相互了解。建议更多的中国投资者和企业家来了解拉美国家的投资环境。”

值得注意的是，投资拉美，环保是企业必须持有的通行证。“忽视环保问题，企业在拉美投资过程中将举步维艰”，中国—东盟环境保护合作中心副主任周国梅一席话为欲投资拉美的企业打了预防针。

## 长株潭今起通关一体化

本报9月14日讯 今天，记者从长沙海关了解到，9月15日正式启动“长株潭”通关一体化改革试点。这意味着，长沙、株洲、湘潭的企业在三地任何空运、海运港口进出口货物，都可以自由

选择申报、纳税和查验放行的地点，告别以往在属地和货物进出口口岸之间奔波带来的不便。

“一体化之后，三地的信息流、数据流、物流都会无缝对接，大大缩减企业的通

关时效。”长沙海关监管处处长张榆林介绍，在试点取得经验基础后，年内将实现全省通关一体化。

另外，“长株潭”还将实行进口税收担保一体化作业。

■记者 侯小娟

## 部分建设项目服务收费标准放开



本报9月14日讯 今年，国家发展改革委印发《国家发展改革委关于放开部分建设项目服务收费标准有关问题的通知》(发改价格[2014]1573号，以下简称《通知》)。

《通知》规定，放开除政府投资项目及政府委托服务以外的建设项目前期工作咨询、工程勘察设计、招标代理、工程监理等4项服务收费标准，实行市场调节价。

另外，采用直接投资和资本金注入的政府投资项目以及政府委托的上述服务收费，继续实行政府指导价管理，执行规定的收费标

准；实行市场调节价的专业服务收费，由委托双方依据服务成本、服务质量和市场供求状况等协商确定。

各级价格主管部门要强化市场价格监测，加强市场价格行为监管和反价格垄断执法，依法查处各类价格违法行为，维护正常的市场秩序，保障市场主体合法权益。

■记者 侯小娟

**春秋旅游** SPRING TOUR

1994年起连续20年国内旅游全国第一  
中国唯一一家拥有航空公司的旅行社

日本东京大阪富士山京都双飞6日/7日游

9月26日 4590元/人  
10月3日 6090元/人  
10月9日 4390元/人

歌诗达维多利亚号上海、济州、上海4日3晚

9月30日 2600元起

自组--华东五市+西塘双飞5日游 1690元  
(含全陪、一人一只大闸蟹、长沙市内至机场接送、赠送中国馆)

持兴业银行卡 尊享特惠

以上各地均有多个线路可选，且供其位不多，欲订早订了！市内各大旅行社均可报名。

电话: 0731-84469366、84463482  
地址: 长沙市曙光北路67号 www.springtour.com

**春秋航空** SPRING AIRLINES

想飞就飞

商务经济座 Spring Plus 经济舱价格，更高性价比服务！

长沙 → 上海 199元起

武汉 → 大阪 399元起

China-555.com

购买商务经济座即可参与抽奖：武汉大阪往返机票一票

0731-84469366 weibo.com/springcsx

全国24小时服务热线: 021-95524 | 支持语音支付, 无需开通网银



## 中福在线派奖，我省彩民获1503万元

中福在线视频票“连环夺宝”游戏全国派奖活动从7月23日开始，至9月9日圆满结束，连续派奖时间49天，共派送奖金2.8亿元，湖南彩民共获1503万元。

在本次派奖活动中，全省64个销售大厅中共38个销售厅喜中302注累积奖，平均每天中得6.1注，比去年同期多中101注，61人在擒获累积奖1444万元的同时，还中得派送奖金1503万元，我省中得派送奖注数和派送奖金均位于全国前列。其中长沙市三里垅路销售厅和岳阳临湘市城中北路销售厅均中出20注累积奖派送奖，并列全省第一，株洲市解放街销售厅和湘潭湘乡市新湘路销售厅各中出15注累积奖派送奖。其中全省有52名彩民收获视频票50万(含派奖奖金)元。

本次派奖活动得到了广大彩民的大力支持，派奖期间，我省中福在线视频票共销售3.24亿元，为国家筹集公益金6487万元，为全省社会福利事业、社会保障事业做出了积极贡献。

